



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十九年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦
其余被占领土的非法行动2014年10月2日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

我遗憾地通知你，由于占领国以色列继续奉行非法和挑衅性政策，包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦国被占领土局势持续动荡和恶化。这些非法政策继续给当地局势造成负面影响和损害，给巴勒斯坦人民造成痛苦和苦难，并加剧双方之间业已高度紧张的局面。

国际社会再次见证以色列顽固进行其非法定居点活动，其中包括破坏、窃取和没收巴勒斯坦人的土地和财产、修建和扩建定居点和隔离墙以及迫使巴勒斯坦家庭流离失所。就在今天，以色列宣布，2012年核准的在被占领的东耶路撒冷 Beit Safafa 为“Gi'vat Hamatos”非法定居点修建 2 610 个新单元的工作现在将开始进行，政府将公布修建招标。如果得到落实，这些计划将进一步把东耶路撒冷与伯利恒隔开，同时有助于以色列将其非法定居点“Gilo”和“Har Homa”连接起来的企图。此外，最近几周，以色列政府宣布了计划，旨在强行将大多数为巴勒斯坦难民的约 13 000 名贝都因社区的巴勒斯坦平民从其目前的耶路撒冷以东居住地区迁往杰里科附近的一个地区。进行这种强迫迁移的计划严重违反《日内瓦第四公约》，也明确和直接地涉及到以色列的非法定居点计划，特别是在所谓的 E1 地区的计划。

我们一再警告，以色列这种非法定居点活动正在破坏和分裂巴勒斯坦国的毗连和领土完整，威胁到以 1967 年前边界为基础的两国解决方案实际实施的可行性和前景。其进行的这一切公然严重违反国际人道主义法，并完全蔑视国际社会的谴责。还应注意的是，仅在过去 6 个月中，至少有 7 500 名以色列非法定居者被迁入包括东耶路撒冷在内的被占领的西岸各定居点。巴勒斯坦领导人再次要求



占领国撤销最近这些决定，并要求占领国以色列立即完全停止在包括东耶路撒冷及其周围地区在内的被占领的巴勒斯坦国的一切定居点活动，遵守《日内瓦第四公约》对其规定的义务。

我还要提请你注意极端主义定居者在被占东耶路撒冷“尊贵禁地”一再进行的侵犯和挑衅行为中的另一个危险事态。昨天即 10 月 1 日，一伙以色列极端分子共 80 多人进入阿克萨清真寺大院，攻击巴勒斯坦礼拜者，并企图攻击阿克萨清真寺警卫，而全副武装护送他们的占领军则袖手旁观，拒绝采取任何措施来制止极端分子的攻击。这种挑衅行为不仅有可能使本已紧张的情势一触即发，而且完全无视作为伊斯兰教第一朝向和第三圣地的阿克萨清真寺的敏感地位。以色列在“尊贵禁地”继续采取的这些非法行动还违反安全理事会和大会的多项相关决议，这些决议呼吁以色列停止一切旨在改变包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的性质、法律地位和人口构成的政策和措施，并呼吁占领国以色列遵守其根据国际法、包括禁止此类行动的《日内瓦第四公约》应承担的义务。

此外，我们必须继续提请国际社会注意居住在加沙地带的 180 多万巴勒斯坦人目前的困境，他们继续因以色列对加沙进行 50 多天的犯罪性军事侵略所带来的巨大人员伤亡和物质破坏而遭受极大苦难。决不能忘记他们，必须尽一切努力减轻他们的痛苦和苦难。由于以色列的封锁继续阻碍迫切需要的大规模重建和恢复工作，加沙的人道主义灾难正在恶化。由于以色列摧毁他们的家园而无家可归的数千家庭仍在加沙流离失所，栖身于近东救济工程处的学校或收容他们的家庭；数千平民由于在以色列攻击中受伤而继续需要医疗服务；清洁饮用水仍然稀缺；由于发电厂缺乏燃料，一天断电最长仍达 18 个小时，影响到各界的生活；以色列发射到加沙的数千枚未爆弹药继续威胁着平民的生命，必须予以清除，之后才能开展任何有效的重建工作。此外，昨天即 10 月 1 日，以色列的军车进入加沙地带南部，并向在其农田中劳作的巴勒斯坦农民开火，再次违反 2014 年 8 月 26 日双方达成的停火。加沙的 Rahaf Abu Jame(5 岁)也由于在以色列 50 天侵略期间的一次以色列空袭中受伤而不治身亡。Rahaf 的父母连同 Abu Jame 家族至少 24 名其他成员也在那次空袭中丧生。Rahaf 是加沙过去一周因伤而死的第三名巴勒斯坦人。

除上述外，我不得不提请国际社会注意，自我们上一次于 2014 年 9 月 17 日致函以来又发生了几起事件。这些违反国际法的行动继续给我国人民带来苦难，并加剧此时已十分紧张的局势和不稳定：

9 月 17 日

- 以色列海军在加沙北部沿海开枪射击，打伤一名在 al-Sudaniya 附近海滩等待他儿子的巴勒斯坦渔民 Yousef Zayed(70 岁)。

9月18日

- 几辆以色列推土机进入加沙地带南部，并夷平了巴勒斯坦人的土地。在前一周，4辆以色列推土机进入 al-Qarara 地区，并捣毁私人土地。
- 以色列一枚未爆炸弹在加沙市东部 Al-Shujaiya 居民区爆炸时，两名巴勒斯坦人即 Ayman Ziad Abu Jibba(23岁)和 Abdullah Jibril Abu Aser(23岁)死亡，3人受伤。

9月22日

- 以色列占领军在哈利勒(希布伦)镇暗杀了两名 30 几岁的巴勒斯坦人即 Marwan Kawasme 和 Amar Abu Aysha，指控这两名男子在 6 月参与杀害 3 名以色列定居者。
- 以色列占领军逮捕了来自加沙地带中部的 4 名当时在自己渔船上的巴勒斯坦渔民，并逮捕了来自西岸的 8 名巴勒斯坦人，其中包括 2 名未成年人。
- 在哈利勒的示威中，占领军开枪打伤 3 名巴勒斯坦人，并发射催泪弹，造成其他许多人遭受痛苦。
- 在犹太新年之前，以色列占领军在阿克萨清真寺大院的所有大门大量部署人员，限制穆斯林朝拜者进入，侵犯宗教自由权。

9月24日

- 以色列军队逮捕了来自伯利恒、图巴斯和希布伦各区的巴勒斯坦人，使以色列占领军囚禁的巴勒斯坦人人数在 9 月份达到 560 人，其中包括来自哈利勒的 163 名囚犯和来自杰宁的 108 名囚犯。目前，有 6 000 多名巴勒斯坦人被关押在占领国的监狱，遭受酷刑和虐待，其关押条件骇人听闻。

9月30日

- 以色列定居者在全副武装的以色列军队护送下占领了耶路撒冷旧城南部 Silwan 巴勒斯坦居民区 23 幢房屋。以色列定居者闯入 Silwan，并强行驱赶至少 8 个家庭。Baydoun、al-Karaki、Abu Sbeih、al-Zawahra、al-Abbasi、al-Khayyat、Qarain 和 al-Yamani 等家庭现在已无家可归。

国际社会多次重申对解决这一问题的承诺。鉴于上述情况以及过去 47 年来以色列对巴勒斯坦人民及其土地的敌对性军事占领期间所发生的一切，现在是时候由国际社会遵照其长期以来的原则性承诺并按照安全理事会和大会相关决议行事，现在就采取行动结束这一非法占领。必须要明确要求占领国以色列停止其

所有非法行动，致力走上和平之路。以安全理事会为首的国际社会在这方面有明确的责任，不得再容许占领国凭空找借口、欺骗和完全无视国际法和国际意愿。有必要采取集体行动，追究以色列的违法行为和罪行，并最终实现彻底结束以色列的占领。在这方面，我们恭敬地恳请安全理事会所有成员全力支持巴勒斯坦有关寻求通过一项安全理事会决议的倡议，其中将除其他外，根据联合国决议规定的长期框架、马德里原则、阿拉伯和平倡议和四方路线图，确定结束以色列 1967 年开始的占领的时间表，以便最终实现巴勒斯坦人民被不公正地剥夺的自由和权利，使双方得以实现和平与安全。

在本函之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 522 封信函。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2014 年 9 月 17 日(A/ES-10/657-S/2014/672)的这些信件，基本记录了对巴勒斯坦人民犯下的罪行。必须对占领国以色列加以追究，并将犯罪人绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)
